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Elfogadta a kormány a MOGYE-határozatot
2012. március 27. – Krónika
Elfogadta a kormány a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) új karának
létrehozásáról szóló határozatot. A kabinet keddi ülésén elfogadott, korábban közvitára bocsátott
tervezet szerint a marosvásárhelyi felsőoktatási intézményben létrejön egy új, általános orvosi és
gyógyszerészeti  kar,  ahol  románul,  magyarul  és  angolul  folyik  majd  az  oktatás.  Az  ellenzéki
Szociálliberális  Unió  (USL)  kedden jelezte:  tartja  magát  korábbi  ígéretéhez,  és  bizalmatlansági
indítványt nyújt be a parlamentben a kormány ellen.

Magyarország üdvözli a román döntést a MOGYE magyar-angol tannyelvű karról
2012. március 27. – MTI/Erdély Ma
A magyar kormány üdvözli, hogy kedden Romániában elfogadták a MOGYE magyar-angol tannyelvű
karának  létrehozásáról  szóló  kormányhatározatot,  és  reméli,  hogy  ezzel  az  utolsó  akadály  is
elhárult a magyar nyelvű képzés önállóságának útjából.

Markó Béla: a kormányhatározat megszületése azt bizonyítja, hogy helyesen cselekedtünk
2012. március 27. – transindex.ro
„Mai ülésén a kormány az anyanyelvű oktatás szempontjából egy rendkívül fontos határozatot
hozott nemcsak azért, mert a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemen belül létrejön
egy külön magyar kar, hanem azért is, mert ezáltal sikerült érvényt szerezni az új oktatási törvény
egy fontos rendelkezésének” – jelentette ki Markó Béla.

Hibának tartja a MOGYE ügyének rendezését Dorin Florea
2012. március 27. – Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
Marosvásárhely polgármestere szerint nem kormányhatározattal kellett volna rendezni a MOGYE
ügyét. A mai döntés az RMDSZ ambícióit tükrözi - állítja Florea, aki szerint, mind a Bolyai, mind a
MOGYE esetében a későbbiekben az eredeti oktatási vonal felállítását fogják szorgalmazni.

Bíróságon támadják meg a kormányhatározatot
2012. március 27. – Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
Bíróságon támadja meg a MOGYE magyar tagozatának létrehozásáról szóló kormányhatározatot a
Marosvásárhelyi  Diákszövetség  –  jelentette  be  annak  alelnöke,  Nucu  Marica.  Közölte:  az
átláthatósági törvény értelmében kérték a közvitára szánt idő 30 napra való meghosszabbítását.
Hangsúlyozta: továbbra is az egyetemi autonómia mellett, és a szétválás ellen foglalnak állást.

Dorin Florea lemondását követelik a szociáldemokraták a MOGYE miatt
2012. március 27. –Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
A Szociáldemokrata Párt marosvásárhelyi szervezete Dorin Florea polgármester lemondását kéri,
mivel politikai és gazdasági kudarcnak tartja az orvosi és gyógyszerészeti egyetem körül kialakult
helyzetet.
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2012. március 28. – Páva Adorján – Krónika
A Krónika vezércikke szerint „egyértelmű, hogy amit most az RMDSZ kisajtolt – és várhatóan a
jövőben is ki fog kényszeríteni – koalíciós partneréből, csakis politikai alkukötés révén valósulhat
meg. A MOGYE felbujtott román diákjai, önkényes vezetői most a politikum durva beavatkozásaként
próbálják  tálalni  a  változásokat,  pedig  ők  tudják,  hőzöngésükkel  csakis  politikai  érdekeknek
fekszenek le,  és pontosan azt szolgálják,  ami ellen buzgón tiltakoznak: a törvénytelenséget,  a
szeparatizmust, a szegregációt és a diszkriminációt”.

Döntés után
2012. március 28. – Székedi Ferenc – Új Magyar Szó
Székedi Ferenc szerint „akár természetesnek vehető, hogy az olyan dörzsölt helyi politikus, mint
Marosvásárhely  jelenlegi  polgármestere,  nem  hagyja  ki  a  lehetőséget,  hogy  az  úgymond
megnyirbált román egyetemi lét mellett lándzsát törve növelje szavazótáborát. Amely a legújabb
felmérések szerint mostanig sem csekély, ráadásul a marosvásárhelyi magyar torzsalkodások, a
más  politikai  formáció  konyhájába  belekontárkodó  Magyar  Polgári  Párt  abszurd  tüntetései,  az
Erdélyi Magyar Néppárt téblábolása a központi irányítás és a helyi vezetőség akarata között, az
RMDSZ kitartása olyan jelölt mellett, akit szélesebb lakossági körökben ezután kell felfuttatni, nem
sok jót ígérnek”.

Az UNESCO világörökség részévé válhat a csíksomlyói búcsú
2012. március 27. – transindex.ro
Kelemen Hunor szövetségi elnök, kulturális és örökségvédelmi miniszter március 26-án aláírta azt a
dokumentumot, amely révén az UNESCO szellemi világörökség listára felterjeszti  a csíksomlyói
búcsút. A jelöléshez szükséges iratcsomót kedd délután el is küldte a tárca Párizsba, az UNESCO
székhelyére.

Izsák Balázs: autonómiánk egyik nagy haszonélvezője a román állam lenne
2012. március 27. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
Izsák Balázs, az SZNT elnöke szerint „hogyha két ország között rossz a viszony, akkor kényes
kérdésekről,  mint  például  Székelyföld  területi  autonómiája,  nagyon nehéz  beszélni.  Ha  létezik
stratégiai partnerség, akkor gond nélkül ezeket a kérdéseket fel lehet vetni. Nem rendelkezünk
szabadon a saját erőforrásainkkal,  ha nem olyan intézményi keretek között élünk, amely a mi
kultúránknak és a mi hagyományainknak megfelelnek”.

Lesz-e magyar képviselő a Marosvásárhelyi 2-es iskola tanácsában?
2012. március 27. – Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
A Marosvásárhelyi 2-es számú iskola magyar diákjainak szülei arra panaszkodnak, hogy az oktatási
intézmény tanácsában aránytalan a magyarok és a románok képviselete. A szülők mindezért nyílt
levélben a helyi tanácsot és annak RMDSZ-es frakcióját hibáztatják, mert az nem delegált magyar
képviselőt az iskola tanácsába.

Változások az erdélyi magyar sajtóban
2012. március 27. – MTI/Erdély Ma
Csinta Samut nevezte ki az Erdélyi Napló hetilap főszerkesztőjévé a lapot megjelentető Udvarhelyi
Híradó Kft. Az új főszerkesztő az MTI-nek elmondta, elvileg március 19-től érvényes a kinevezése,
de április elsejétől veszi át Makkay József leköszönő főszerkesztőtől a hetilap irányítását.

Erősít a „Tőkés-tröszt”
2012. március 28. – Új Magyar Szó
Beigazolódtak az ÚMSZ év eleji értesülései, miszerint a Tőkés Lászlóék politikai érdekeltségébe
tartozó Udvarhelyi Híradó Kft.-hez készül átigazolni Dénes László újságíró. A Reggeli Újság volt
főszerkesztőjét a kiadóvállalat az Udvarhelyi Híradó napilap lapigazgatójává nevezte ki – írja az
ÚMSZ szerdai száma.

Új magyar hírportálok
2012. március 28. – Nagy Orsolya – Krónika
Stanik István nagyváradi újságíró vásárolta meg a magyarországi Hírhatár franchise romániai jogait,
és indította el a Romániai Hírhatár elnevezésű országos hírportált. A tulajdonos tegnapi nagyváradi
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sajtótájékoztatóján  bejelentette:  az  ország  magyarok  által  is  lakott  településein,  a
franchise-rendszerben  elméletileg  bárki  elindíthatja  saját  helyi  hírportálját.

Független jelölt Sepsiszentgyörgy polgármesteri tisztségéért
2012. március 27. – Bíró Blanka – szekelyhon.ro
Függetlenként  indul  Sepsiszentgyörgy  polgármesteri  székéért  Pap Attila.  A  41  éves  vállalkozó
kedden  jelentette  be  indulását  a  választásokon,  elmondta,  emberközeli  és  vállalkozóbarát
önkormányzatot akar, meg akarja állítani az elszegényedést.

Nem hiszem, hogy kampánytémává kell tenni az alkotmánymódosítást
2012. március 27. – Nyugati Jelen
Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke azt nyilatkozta kedden a MEDIAFAX-nak, hogy „semmi esélyt
nem lát az alkotmánymódosításra idén”, és nem hiszi, hogy kampánytémává kell tenni az állam
alaptörvényének megváltoztatását.

Kisebbségi hőérzetünk
2012. március 28. – Sike Lajos – Új Magyar Szó
Az ÚMSZ publicistája arról ír, hogy „ha Kelemenék nincsenek ott a bukaresti kabinetben, nemcsak a
kettős állampolgárság megadása nem ment volna simán, de azt sem engedték volna meg, hogy a
Fidesz egy új pártot hozzon létre Erdélyben. Mert két ország kapcsolatában enyhén szólva szokatlan,
hogy az egyik a másikban nyíltan bábáskodik egy új párt születésénél. Ha csak nem valóban igaz,
amit régóta beszélnek: Orbán és Băsescu közös megegyezéssel akarja szétverni az RMDSZ-t. Mert
mindkettőnek kényelmetlen”.
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